

21名对抗组织调查干部被通报

福建原副省长在列

人民日报政治文化部微信公众号“人民日报政文”近日发布文章《对抗组织调查，罪加一等？》，统计了中纪委网站通报的对抗组织调查的干部，并指出：为什么要把“对抗组织调查”写进双开通报？因为要把纪律和规矩挺在前面。

8月12日上午11时25分，中央纪委监察部网站发布消息：国家旅游局原副局长、党组成员霍克被双开。在短短379字的通报中，有一句

话引人注目：“此外，霍克还存在干扰、妨碍组织审查的行为。”

把“干扰、妨碍组织审查”写进双开通报，霍克并不是第一个。查询中纪委网站可以发现，仅中纪委今年通报的中管干部双开稿中，就先后有浙江省政协原副主席、党组副书记斯鑫良，新疆维吾尔自治区人大常委会原副主任、党组成员栗智，广东省纪委原副书记、监察厅原厅长钟世坚，福建省原副

省长徐钢有这样的表述，而如果算上中纪委网站通报的其他级别的干部，则不下20名。

将“对抗组织调查”写进纪律审查的通报，意味着纪委对被调查的党员干部的要求更高、更严了，在调查时首先是把纪律放在第一位。至于会不会“罪加一等”，那得等移交司法机关之后，由司法机关根据立案侦查、开庭审理等情况依法作出判决。
据人民网

社会

万象

研究

最新闻

河南女子 旅游回家房子变废墟



8月11日，河南开封市民朱女士反映，7月12日，她带着孩子趁暑假外出旅游，没想到回来后就发现房子被拆了，连家具等生活用品都被埋在里面。事先她没有收到任何通知，事后也没人和她联系，至今都不知道是谁拆的。“房子的土地使用证和房产证我都有，但是房子被拆了，家人没地方住，我跟孩子只好借住在朋友家里。”朱女士说，她已经向公安机关报案，希望警方能帮她查清是谁拆了她的房子，还她一个公道。席小超 李超然

两男子为抢买单互殴 一人被打至肋骨骨折

四川人但某和老乡周某到温州经开区金沙桥喝酒，酒过三巡两人都有点喝高，为谁买单吵起来，最终演变成互殴，打进医院……经医生检查，但某一根肋骨骨折、肺部挫伤，需住院治疗。
苏文语

4岁男童厕所玩水 被亲爸绑沙袋上打死

江苏常熟4岁男童冉冉父母离异，日前，父亲郑某的女友姚某两次告状，说冉冉在厕所玩水。郑某气急，将冉冉绑在练拳的沙袋上，用皮带抽打10多分钟。期间冉冉求饶，但郑某没有心软。最终冉冉伤重死亡，郑某被刑拘。
吴睿

宇宙正“缓慢死亡”？

天文学家于正在夏威夷举行的国际天文学联合会第29届大会上发表最新报告说，今天的宇宙能量只有20亿年前的一半，换句话说，宇宙正在“缓慢死亡”。
郭爽

臼齿全无的老人 动脉硬化风险较高

日本厚生劳动省的一个研究小组13日报告说，他们通过调查发现，如果老年人的臼齿全部掉光，那么他们患动脉硬化的风险将比臼齿齐全的老人高出87%。臼齿俗称槽牙，适合咀嚼磨碎食物。研究小组认为，臼齿脱落的老年人因为难以咀嚼而不爱吃蔬菜和鱼类食物，导致动脉硬化风险增高。
蓝建中

最年轻行长 26岁美女经济学家 掌舵阿最大国有银行



名不见经传的26岁美女经济学家德尔菲娜·罗西被任命为阿根廷最大国有银行国民银行行长的时候，人们不禁惊呼“太年轻了吧”。在此之前，人们对这位分别在西班牙和意大利获得经济学学士和硕士学位的美女经济学家一无所知。她是阿根廷国防部长阿古斯丁·罗西的女儿，自称是经济学家、生态主义者。赵燕燕

招

募

小演员

“阳光少年” 少儿经典国学剧小演员招募开始啦!

弘扬传统文化，感悟国学经典，由安徽电视台、市场星报、APG微电影工作室及“阳光少年”少儿影视（安徽）中心等多家单位倾力打造的“中国国学经典儿童剧”即将登上安徽电视台。

我们诚邀5-15岁，热爱表演，勇于表达，喜欢《经典国学故事》的小朋友相聚阳光少年，以圣贤为师友，感悟中国古典哲学智慧。还有系列校园剧、少儿电影艺术节、少儿奥斯卡评选等各种活动等待您的参与，快来参加选拔吧!

报名方式:

- 1、电话报名：0551-62556647或 15256995119（潘老师）报名
- 2、微信报名：扫描下方二维码，关注“阳光少儿派”官方微信，发送“家长姓名+小朋友姓名、年龄、性别+联系方式”进行报名。
- 3、现场报名：永红路10号市场星报二楼活动部



【公元贰零壹伍年】

国学经典

The Culture Treasure

國人必知的文化常識